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Texte:

Le lapin est un mammifere qui se reproduit vite. Environ 4 fois par an, la
femelle du lapin met au monde 6 a 8 lapereaux. Elle les allaite pendant quatre a cinq
semaines. Les lapereaux se développent tres vite ; a 6 mois, ils peuvent peser 3 kg et
fournir 1,8 kg de viande. Agée de 8 mois, une femelle peut donner une portée de
lapereaux. Ainsi le lapin se reproduit vite : on dit qu’il est prolifique.

La chair du lapin est nourrissante et facile a digérer. Sa peau peut étre vendue,
car elle sert a la préparation de fourrures.
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QUESTIONS

I/ Compréhension de 1’écrit + Fonctionnement de la langue :(13pts)

01)- Choisis la bonne réponse.
a- Ce texte sert a :( expliquer et décrire, raconter et décrire, donner des consignes).
b- Ce texte est extrait d’un manuel :( de physique, de géographie, de sciences).
02)- Complete par vrai ou faux.
a- Les lapereaux sont les petits du lapin...........
b- La femelle allaite ses petits pendants quatre mois.........
02)- Qui a écrit ce texte ?
03)- Donne un titre au texte.
04)- Elle les allaite pendant quatre a cinq semaines.
* Que remplacent les substituts soulignés ?
05)- Le lapin est un mammifere.
* Trouve dans le texte un mot de la méme famille que : lapin
06)- Le lapin est un mammifere qui se reproduit vite.
* Transforme cette phrase en deux phrases simples.

07)- Transforme la phrase suivante a la voix passive.
*La femelle donne une portée de six lapereaux.
08)- Les lapereaux se développent tres vite.
a- Souligne le verbe de cette phrase, donne son infinitif et son groupe.
b- A quel temps ce verbe est-il conjugué?
b- Réécris cette phrase au passé compose puis a I’imparfait de ’indicatif.

111/ Production écrite :(07pts)
Reédige un court paragraphe dans lequel tu décris un animal
de ton choix.




